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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL REALIZADA NO DIA 14 DE ABRIL DE 2022 

 
(Ata nº 06/ 2022) 

 
Aos quatorze dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e dois, às 08 horas e 30 

minutos, realiza-se de forma online, através da plataforma Zoom, a Reunião Ordinária do 

Conselho Municipal de Assistência Social. Conta-se com a presença da Sr.ª Simone 

Angelina de Oliveira e da Sr.ª Mariana Bernardo Soares. Estão presentes, pelo PODER 

PÚBLICO, os conselheiros Larissa Yassue Fukuda, Ludimira Martins Silva, Luiz Henrique 

de Freitas Bertoli, Luciana Aparecida Moraes da Cunha Santos e Isreal Heber Bueno; e, 

pela SOCIEDADE CIVIL, os conselheiros Marcelo Vitor da Silva Lima, Geílson Santos 

Flores, Fernanda Paula Santana de Souza, Luciana Trafani C. Marinho e Aslan Kidare 

Liceras Panicaci. Justificaram as ausências as conselheiras Tereza Dantas Justino, Evanuce 

Pereira Benites e Talita Sechim dos Santos. Também estão presentes, da Secretaria 

Executiva dos Conselhos, Ana Paula Oliveira de Araújo e Guilherme Ansani Basso. A pauta 

da reunião de hoje é I – LEI DE CRIAÇÃO DO CMAS; II – PLANO DE AÇÃO; III – 

INFORME SOBRE A RENOVAÇÃO DA INSCRIÇÃO DO “O BOM 

SAMARITANO”. A Presidenta Larissa Yassue Fukuda inicia a reunião e agradece a 

presença de todos. I – Lei de Criação do CMAS. Ana Paula informa que a Comissão de 

Revisão da Lei de Criação do CMAS deliberou, em sua última reunião, por trazer, ao 

colegiado, uma proposta, a qual o conselheiro Israel Heber Bueno explica. Trata-se da 

possibilidade de rever-se a Lei Municipal nº 1.286, de 23 de setembro de 1997, adequado-a 

as necessidades atuais juntamente com a proposta de minuta elaborada pela Secretaria 

Municipal de Assistência Social sobre a lei relativa à Política Municipal de Assistência 

Social no Município, é aprovada por unanimidade, ficando acordado que a Comissão irá se 

reunir com a Aline e após realizar os trabalhos, será apresentado ao CMAS para 

conhecimento e aprovação. II – Plano de Ação. A Presidenta, Sr.ª Larissa Yassue Fukuda, 

diz que é necessário rever o Plano de Ação e propõe fazer isto na próxima Reunião 

Ordinária, a qual se realizará no dia 12 de maio de 2022, e, após breve discussão, é 
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aprovado unanimemente. III – Informe sobre a renovação da inscrição do “O Bom 

Samaritano”. Ana Paula informa aos presentes que a Comissão Conjunta de Inscrição e 

Avaliação de Entidades aprovou a renovação da inscrição do Centro Reformista de 

Assistência Social “O Bom Samaritano” no CMAS, sendo necessário emitir uma Resolução 

referente a isto, bem como um novo certificado de inscrição. Findado tudo e sem mais para 

o momento, dá-se por ENCERRADA esta reunião, cuja qual eu, Guilherme Ansani 

Basso, redijo a respectiva Ata, que segue assinada por mim, pela Secretária Executiva do 

CMAS, Sr.ª Ana Paula Oliveira de Araújo, e pela Presidenta do Conselho, Sr.ª Larissa 

Yassue Fukuda. 

 

 

 

 

 

 


